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TABLA[DE[SINTOMAS[DE[LOS[PROBLEMAS

OBSERVACION:

Sifse[inuestrauin[tédigo[hormal[furante[la[¢omprobacion[del[¢odigo[de[diagnostico[del[problemalpese[a
quelél[problemalgigaldcurriendo,[¢ompruebe[¢adagintomalén(ips[dircuitos[éléctricos[én[el[drden[éstablecido
enlas[fablas[dle[las[paginas[$iguientes[y[Vaya[@[la[pagina[inencionada[paraflocalizar[y[teparar[laf@veria.

El esquema matriz esta dividido en 2 capitulos.

1.  Capitulo 1: Tabla de la matriz del circuito eléctrico

. Consulte la tabla inferior si considera que la causa del problema es eléctrica.

. Si aparece la instruccion "Proceda a inspeccionar el siguiente circuito mostrado en la tabla de la ma-
triz” en el flujograma de cada circuito, siga la comprobacion en el circuito con el siguiente nimero mas

alto de la tabla.

. Si el problema sigue presente aun cuando no hay anomalias en ningun otro circuito, compruebe y

reemplace la ECM.
OBSERVACION:

*1:[Cuando[él[¢ircuito[¢on[Ta[iarca}1[$ufra[linafanomalia,[$e[émite[Uina[DTC[{vea[la[pagina[05-668).

*2: LHD
Sintoma Area sospechada Vea la pagina
Sin subir marcha (1° —29°) ECM 01-pB1
Sin subir marcha (2° —3°) ECM 01-B1
. . 1. Circuito del interruptor principal de O/D 05-701
0
No cambia a marcha superior (3 O/D) > ECM 01-@1
. . 1. Circuito del interruptor principal de O/D 05-701
0 _
No cambia a marcha inferior (3 O/D) > ECM 01-@1
Sin bajar marcha (3° —2°) ECM 01-31
Sin bajar marcha (2° —1°) ECM 01-Bt1
1. Circuito de la valvula de solenoide (SL) del cambio*! 05-698
2. Circuito del interruptor de la luz de stop *1 05-676
Sin bloqueo o Sin blogueo en off 3. Circuito del sensor de temperatura del refrigerante del 05-28
motor 1
4. ECM 01-B1
1. Circuito del sensor de posicion de la mariposa *! 05-28
2. Circuito de la valvula de solenoide (SLT) del cambio*! 05-695
Punto de cambio demasiado alto o demasiado bajo 3. Circuito del sensor de temperatura del refrigerante del 05-28
motor ™1
4. ECM 01-B1
Cambio a marcha superior a O/D desde 3° mientras el interruptor | 1. Circuito del interruptor principal de O/D 05-701
principal de O/D esta en OFF 2. ECM 01-B1
Cambio a marcha superior a O/D desde 3° cuando el motor esta 1. g‘gfg:tg del sensor de temperatura del refrigerante del 05-28
frio 2. ECM 01-B1
Engranaje duro (N — D) ECM 01-B1
Engranaje duro (Bloqueo) ECM 01-pB1
. . . 1. Circuito de la valvula de solenoide (SLT) del cambio*! 05-695
Engranaje duro (cualquier posicién en marcha)
2. ECM 01-B1
Mala aceleracis 1. Circuito de la valvula de solenoide (SLT) del cambio*! 05-695
racion 2. ECM 01-Bt
El motor se bloguea al arrancar o al detenerse 1. Circuito de la valvula de solenoide (SL) del cambio*! 05-698
r qu francar ner 2. ECM 01-B1
No funciona el retirador 1. Circuito del interruptor de reductor de marchas *2 05-704
© funciona el retirado 2. ECM 01-Bf
1. Circuito del interruptor de posicién de estacionamiento/ 05-670
Anomalia en el cambio punto muerto
2. Circuito del interruptor principal de O/D 05-701
3. ECM 01-B1
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2.[] Capitulo2:[Reparacion[én[él[Vehiculo[y[teparacion[fuera[tiel[Vehiculo
(% :[A245E/A246E[teparacion[imanuall¢elfranseje[automatico[Pub.[N.IRM847S)
(®@:[Manuall¢e[teparacionflCOROLLA[Pub.[N.° ' RM925S,pagina[05-776)

Sintoma

Area[$ospechada

Vea[la[pagina

No[$e[mueve[én[hingunalposicién[dielantera

Embraguelde[ladireccion[delantera[{C4)

*

No[$e[Mmuevelén[posicion[de[inarchalatras

1.JEmbrague[directo[{C»)
2.[Freno[de 1°4[de[inarchal@atras[{Bs)
3.[JFreno[U/D[{B.)

No[$e[Mmueve[én[hingunafposicion

1.[0Conjunto[del[¢uerpo[deffa[yalvula[{Valvula[teguladora[primaria)
2.[IConjunto[del[¢uerpolde[laiyalvula[{Valvula[ianual)
3.[JEmbrague[del[¢onvertidor[de[par

4.[Bomba[die[aceite

5.[Embrague[U/D[Uinidireccionall{F3)
6.[JEngranaje[planetario[dlelantero

7.[JEngranaje[planetario[irasero

1.[JConjunto[del¢uerpol[defa[valvula[{valvula[die[¢ambio 1 - 2)

(N—L)

*
*
*
*
*
o
*
*
*
*
No[$ube[dle[inarcha *
o
(10020) 2. Freno de 2° (By) . . *
3. Embrague monodireccional N.°1 (F4) *
No sube de marcha 1. Conjunto del cuerpo de la valvula (valvula de cambio 2 - 3) *
(20 —=39) 2. Embrague directo (Cy) *
No sube de marcha 1. Conjunto del cuerpo de la valvula (valvula de cambio 3 - 4) *
(8° —=0O/D) 2. Embrague U/D (Cg3) *
No baja de marcha ; (;c;njznlj?;((aéc;erpo de la valvula (valvula de cambio 3 - 4) :
. Fren

(O/D —39) yooo
3. Embrague U/D unidireccional (F3) *
No baja de marcha 1. Conjunto del cuerpo de la valvula (valvula de cambio 2 - 3) *
(80 —29) 2. Embrague monodireccional N.°1 (Fy) *
No baja de marcha 1. Conjunto del cuerpo de la valvula (valvula de cambio 1 - 2) *
(20 —=19) 2. Embrague monodireccional N.°2 (F») *
. 1. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador Cy) *

Engranaje duro .

(N—R) 2. Embrague directo (Cyp) *
3. Freno de 1°y de marcha atras (Bs) *
Engranaje duro 1. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador C+) *
(N—D) 2. Embrague de la direccion delantera (C+) *
1. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador C4) *
Engranaje duro 2. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula de modulador de costa *

inferior)
3. Embrague de la direccion delantera (C+)

>+

Engranaje duro
(1° —2° posicion "D”)

1. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula de control del acumula-
dor)

. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador By)

. Freno de 2° (B»)

. Embrague monodireccional N.°1 (F1)

AW N

*

Engranaje duro
(1° —20 posicién "27)

—_

. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador Bo)

. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula de control del acumula-
dor)

3. Conjunto del cuerpo de la valvula (control de modulador de 2°

costa)

4. Freno de 2° costa (B1)

. Freno de 2° (B,)

6. Embrague monodireccional N.°1 (F1)

\S]

)]

% b D6k

*

* % >t

Engranaje duro
(1°© -2° — 3° —=0/D)

Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula reguladora primaria)
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Engranaje duro
(20 =39)

. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador C»)
. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula de control del acumula-

dor)

. Embrague directo (Cy)

>+

Engranaje duro
(38° —=0/D)

w N

. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula de control del acumula-

dor)

. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador Cj)
. Embrague U/D (C3)

>+

Engranaje duro
(O/D —3°)

N =

. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador By)
. Freno U/D (By)

Engranaje duro
(3° ~29)

N =

. Conjunto del cuerpo de la valvula (acumulador C»)
. Embrague directo (Cy)

Patina (En marcha adelante y atras)

H O =

. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula reguladora primaria)
. Colador de aceite

. Embrague del convertidor de par

. Bomba de aceite

Patina (en posicion "R”)

N =

. Embrague directo (Cyp)
. Freno de 1° y de marcha atras (B3)

Patina (en 1°)

wnNn =

. Embrague de la direccién delantera (C+)
. Embrague monodireccional N.°2 (F»)
. Embrague U/D unidireccional (F3)

Patina (en 2°)

A O DN =

. Embrague de la direccion delantera (C)
. Freno de 2° (B,)

. Embrague monodireccional N.°1 (F1)

. Embrague U/D unidireccional (F3)

Patina (en 3°)

w N =

. Embrague de la direccion delantera (C)
. Embrague directo (Cy)
. Embrague U/D unidireccional (F3)

Patina (en O/D)

w N =

. Embrague de la direccién delantera (C+)
. Embrague directo (Cyp)
. Embrague U/D (Cj)

Sin freno motor (1° posicién "L”)

. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula de modulador de costa

inferior)

. Freno de 1° y de marcha atras (B3)

06 D6 b [ D6 b [ O D6 b (D O Xk [ O | @ @ X | Ot [ X [ >

>+

Sin freno motor (2° posicién "27)

—_

\S]

. Conjunto del cuerpo de la valvula (valvula de modulador de 2°

costa)

. Freno de 2° costa (B4)

No funciona el retirador

wnNn =

. Conjunto del cuerpo de la valvula (valvula de cambio 1 - 2)
. Conjunto del cuerpo de la valvula (valvula de cambio 2 - 3)

Mala aceleracién

wnNn =

(
(

. Conjunto del cuerpo de la valvula (valvula de cambio 3 - 4)
(

. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula reguladora primaria)
. Embrague del convertidor de par
. Embrague de la direccion delantera (C+)

No hay bloqueo

. Conjunto del cuerpo de la valvula (Valvula del relé de bloqueo)
. Embrague del convertidor de par

El motor se bloquea al arrancar o al detenerse

Embrague del convertidor de par

Q|0 X | X @ X [ > X |*




